
,.

Zvrřata se v zimníir období po!ýkají s nedostatkenr potravy.

Na zimu si proto připravují zásoby. Například medvědi si musí
do konce podzlmu nashromáždjt dostatečné množstu tukor4lch

zásob, díky kterým přežijí zjmu. Ke své obvykté hmotnosti proto
přibírají dalších sto kilogramů. Aby jim tyto zásoby yydrže[y co
nejdéle, upadají medvědi do nepravého zimního spánku. Nespí
sice celou zimu, občas se probudí, ale zpomalí se jim srdeční tep
a dýchání a jejich tělesná teplota o něco poklesne. Díky tomu jim
k přežití stan velmj málo energje a nastřádané zásoby tuku v těle
jim vydrží po d|,ouhé měsíce. Tak můžou medvědi přečkat zimní
období, kdy by nenašli dostatek potravy.

' Napiš, proč medvědiv zimě
::-" nežijí stejně aktivně jako
po zbytek roku,

V encyklopedii či na internetu
zjisti a pak zapiš, kde trávr

.,i-6ir"rp;l limu.

; - ;, § :;*ťi{ť;;,ř.ll]ill,§ ť., * &§i
názvu vznik[o. Toto křestníjméno zakroužkuj.
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l,Jajitiv přesmyckách názvy qfŤ q
' zl,ířat, kterd upadají do zinTního

spánku. Jejich názr,lr napiš.

\ráclav Andčla

Najdi v sežfii]mll r úlohy 4n jména. která
vznikla z následujícich latjnskýeh rrebo

řeckých s[ov. Tato jnréna rlapis.

;,:'l margarita - perla (latinsk1,)

ir! petros - skála (řecky)

t:\ letl - lev (i,ecky)

,:]

Mezipředmětové bloky - (o dělajímedvědiv zimě?
§nurlxi pll rl:trh,rky ] Í)al,]kli! Jů']{r

l]rtt}r : ltleilvtšd h nřtl ý
l,nlinský l1(ízť\l: l l:stts tlitlrls
lýškrt: 87- l 26 crrr

l{tttolttost: 100*,t5tJ kg
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§ pomon tabutky vpravo lylušti i;;', ]
názvy částí rnedvědího těla, pokud . . "

že medvěd = ZfraIRQ. Do vzniklých i 'l§
,Coplň háčky a čárk! a popiš fotógrafii. 1-*- ,

i;1

" V následujíďtabulce si proh[édni ceník zoologických zahrad a vypočítej, kolik korun
,,' zaplatr rodjna Ursatových, navštťví-l.,i pražskou zoa. Do zoo chce jíttatínek, rnaminka,

:,,:-,;|etý Kryštůfek a o 2 roky starší Laura. Doprovázet je bude babička, která je již v důchodu,
-:: :** pojedou 1. května a auto zaparkují na p[aceném parkovišti,

#-"

Dospěli 
{3_1ÍL,) 

Studenti Důchodci

200 Kc1 l50 Kč l50 Kč l50 Kč "
l20 Kč 90 Kč 70 Kč 80 Kč

I50 Kč 50 Kč l I0 Kč 80 Kč
v nrěsici vstupné l Kč.
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,r Zlin Lešná
' :,.,,l.]r"prrvní den

Rodiny
(2 dospělí +
2 děti od 3
do 15 let)

600 Kč

350 Kč

380 Kč

Děti parkován

do 3let na den

zdarnra l30 Kč
ztlarma l 10 Kč

zdarnla l t0 kč

"l

,1

- *l:1,1 Ursalovligh zaplati Kč.

PodLe ceníku z úlohy 6n vypoďtej, ve které zoo by rodinu Ursalo4ích vyšlo vstupné
nejtevnčji, pokud by jeti 24. května. Jeii §yautem a zaparkovali by na placeném parkovišti.

q*ffi@w

].,,.,iínu Ursalových by vstupné vyšl<l rrcjlevnéji i, r,.,

'.tezipředmětové bloky * (o dělaji medvědiv riměl
, ^ ., lll dluh*lty,, ] Dio,]lli! 2ůlú
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